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Pedido de esclarecimento nº 1 - enviado via e-mail na data 14/08/2025 às 16:28hs. 

 

Ref.: Pregão 90005/2025 - Livro Visões do Cosmo - Pedido de esclarecimentos 

 

Com o objetivo de participarmos do pregão acima referenciado, perante a plataforma 

Comprasnet, apresentamos algumas dúvidas quanto ao objeto a ser produzido, conforme 

abaixo: 

 

- Inicialmente ressaltamos a programação de entrega dos livros, sendo 2 dias para a 

apresentação de provas e boneco, dentro da etapa de pre impressão, e 10 dias para a efetiva 

produção gráfica. Entendemos que o prazo de 10 dias para a produção gráfica é muito 

reduzido, tratandose de um livro de 400 páginas de miolo, costurado, montagem de capa dura 

e principalmente com enobrecimento de hot stamping holográfico e final pintura lateral do 

lombo. Entendemos que para cumprirmos essas etapas com o maior rigor e qualidade, 

precisaríamos de 20 dias de produção. Poderia ser alterado esse prazo, constante do Edital e TR 

? 

- Ainda, gostaríamos de seus esclarecimentos quanto ao modelo e capa dura. Na especificação 

da capa, não consta o modelo da lombada, e nas ilustrações apresentadas, temos duas formas 

de acabamento: - Lombada arredonda, conforme livro branco, e – lombada reta, conforme 

foto do livro de capa preta. Qual deveremos considerar? 

- Ainda, gostaríamos de seus esclarecimentos quanto ao papel da Sobrecapa, especificado 

como sendo de 150 gramas, igual ao miolo do livro. 

Entendemos que uma melhor qualidade na apresentação do livro, o ideal será um mínimo do 

papel em 170gramas. Outra dúvida consideramos na impressão de 4 x 4 cores da sobrecapa. 

Teremos impressão no verso do papel, ou seria uma indicação de impressão na capa e na 4ª. 

Capa ?? 

São essas as nossas dúvidas, que entendemos merecer seus esclarecimentos. 

Aguardamos suas informações adicionais. 

Resposta encaminhada via e-mail, na data de 18/08/2025 às 14:04hs 

 

Segue a resposta aos esclarecimentos solicitados, referentes ao Pregão Eletrônico nº 

90005/2025 da Fundação Memorial da América Latina. 

 

Pergunta- Inicialmente ressaltamos a programação de entrega dos livros, sendo 2 dias para a 

apresentação de provas e boneco, dentro da etapa de pre impressão, e 10 dias para a efetiva 

produção gráfica. Entendemos que o prazo de 10 dias para a produção gráfica é muito 



reduzido, tratando-se de um livro de 400 páginas de miolo, costurado, montagem de capa dura 

e principalmente com enobrecimento de hot stamping holográfico e final pintura lateral do 

lombo. Entendemos que para cumprirmos essas etapas com o maior rigor e qualidade, 

precisaríamos de 20 dias de produção. Poderia ser alterado esse prazo, constante do Edital e TR 

? 

Resposta: Agradecemos o contato e o interesse demonstrado no processo. Informamos que, 

infelizmente, os prazos estabelecidos no Termo de Referência e no Edital não poderão ser 

alterados, tendo em vista a realização de um evento oficial previamente agendado — o qual foi 

um dos critérios determinantes para a definição do cronograma — no qual está prevista a 

distribuição dos exemplares do livro. 

 

Pergunta- Ainda, gostaríamos de seus esclarecimentos quanto ao modelo e capa dura. Na 

espeficação da capa, não consta o modelo da lombada, e nas ilustrações apresentadas, temos 

duas formas de acabamento: - Lombada arredonda, conforme livro branco, e – lombada reta, 

conforme foto do livro de capa preta. Qual deveremos considerar? 

 

Resposta: considerar como referência para tipo de lombada o livro de capa preta, conforme o 

print da página 4 do Termo de Referência. 

 

Pergunta - Ainda, gostaríamos de seus esclarecimentos quanto ao papel da Sobrecapa, 

especificado como sendo de 150 gramas, igual ao miolo do livro. Entendemos que uma melhor 

qualidade na apresentação do livro, o ideal será um mínimo do papel em 170gramas. Outra 

dúvida consideramos na impressão de 4 x 4 cores da sobrecapa. Teremos impressão no verso 

do papel, ou seria uma indicação de impressão na capa e na 4ª. Capa ?? 

 

Resposta: Considerar o que consta no TR, (página 2). 

Seguir com 150g para sobrecapa, que terá impressão em ambos os lados (4x4) 

 


